

SVETE MISE U TJEDNU 24.6.2018. – 1.7.2018.

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
24.06.	NED	ROĐENJE SV. IVANA KRSTITELJA 12. NEDJELJA KROZ GODINU	08.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Martin i Ivan Posavec 09.30 – Sv. Misa (Virje): + obit. Mićanović
25.06.	PON	<i>Sv. Maksim</i>	*nema Sv. Mise
26.06.	UTO	<i>Sv. Ivan i Pavao</i>	07.00 + Marija Ormanec
27.06.	SRI	<i>Sv. Ćiril Aleksandrijski</i>	07.00 + Ivan Hrženjak (1. God, T.B. Jelačića 2)
28.06.	ČET	Sv. Irenej	07.00 + Pero Šoš i obit.
29.06.	PET	SV. PETAR I PAVAO	18.00 – Euharistijsko klanjanje 19.00 – KUMULATIVNA: Petar i Dorotea Matekov, Stjepan i Marica Vranić; Petar Vujčić i obit.; Petar i Štefanija Cepetić; Petar, Štefica i rodit. Kovač; Jakob Marčinko, Katica Gaščić i rodit. Živko; Vinko i Treza Šklebar, Roza, Ana i rodit. Tomec; Miljenko Kolar i obit., obit. Gazdek; Ivan Živko (Novigr. 19); Marija, Stjepan i obit. Cepetić; Marko Matešić i Ivan Poljak; Petar Sabolić; Pero Zidar; Petar i obit. Petrićec; Štefanija Pajca, Bolto i rodit. Benkek; Nadica i Stjepan Brcković, Adam i Barica Ban; Pejo i Manda Brtan; Željko i Petar Matonićkin
30.06.	SUB	<i>Sv. Prvomučenici Rimske Crkve</i>	11.30 – blagoslov konja (park kod crkve) 16.00 – SV. MISA I VJENČANJE: Josip Kapitanić – Ana Bušić 17.30 – KRŠTENJE: Benedikt Skuhalo 19.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Martin i Marica Kopas, obit. Počepan
01.07.	NED	13. NEDJELJA KROZ GODINU PREDR. KRV KRISTOVA	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Ivan i Anđelka(ž) Matan, Antun i Bara Pintar, obit. Črnjak, Marijan Cupan 09.30 – Sv. Misa (Virje): + Ivan Hegedušić



Rođenje sv. Ivana Krstitelja
24. lipnja 2018.

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 30
godina VIII.

SVETI IVAN KRSTITELJ

Lk 1,57-66.80

Ima svjedočanstva da je u počecima postojala svetkovina Sv. Ivana Krstitelja koja se slavila u siječnju, što je bilo vezano uz Bogojavljenje koje – osobito na Istoku – između ostalog slavi i Kristovo krštenje. Ta je svetkovina vrlo vjerojatno padala 5. siječnja. Ipak, već je od samih početaka postojala svetkovina Rođenja sv. Ivana Krstitelja 24. lipnja. Zašto? Prema Lukinom izvještavanju, Ivan je 6 mjeseci stariji od Isusa, čije se rođenje slavi 25. prosinca. Zašto se onda Ivanovo rođenje ne slavi 25. lipnja? Prema rimskom računanju Božić (25. 12.) se slavio VIII. Kal. Ianuarii, a Ivanovo rođenje isto VIII. Kal. Iulii, što pada 24. lipnja, jer lipanj ima samo 30 dana.

Kult se sv. Ivana naglo širio. Npr. u Rimu je bilo dvadesetak crkava njemu posvećenih, a u Galiji je ovaj svetkovini prethodio dvotjedni post. Najstarije bogoslužne knjige predviđaju za ovaj dan više misa. Tako Grgurov sakramentar donosi misu bdjenja, ponoćku i dnevnu misu. Ovdje je očigledna sličnost s Božićem.

Uz ovu su svetkovinu vezani različiti narodni običaji od kojih su svakako najpoznatiji ivanjski krijesovi. I ovdje je očigledna sličnost s Božićem. Božić je vezan uz rimski solsticij i polazeći od poganskog slavlja u čast mladom suncu koje se ponovno rađa (jer dani opet postaju dulji, a sunce na obzorju više) ovaj blagdan slavi Krista koji je ono pravo “mlado sunce s visine” koje nas pohađa. Rođenje pak Ivana Krstitelja je vezano uz ljetni solsticij, kada je sunce najjače; Ivan je onaj koji je najavio Krista-Sunce. Sami Ivanjski krijesovi imaju nešto i poganskoga – na početku ljeta još su stari narodi paleći vatre htjeli “pojačati” snagu sunca.

Danas svetkovina Rođenja sv. Ivana Krstitelja ima misu bdjenja i dnevnu misu. Budući da se radi o svetkovini, ona ima prednost pred nedjeljom “kroz godinu” ako padne nedjeljom, kao što je to slučaj ove godine.

Misna čitanja su bogata: evanđelja donose izvještaje o najavi Ivanova rođenja i o samom rođenju, a prva čitanja (Jer i Iz) govori o proroku kojega Bog poziva još u utrobi njegove majke. Druga čitanja govore o najavi spasenja koje nam je došlo u Kristu.

Kao što vidimo, ako izuzmemo Marijine blagdane, sv. Ivan Krstitelj je oduvijek posebno slavljen u Crkvi. Slavi se i njegov rođendan i njegov smrtni dan. On je bio onaj Prorok kojeg je Bog unaprijed predodredio da navijesti Kristovo spasenje. On je tome pozivu ostao vjeran i po cijenu vlastitog života. Kao takav on je i danas znak i primjer svim vjernicima koji su također pozvani naviještati Kristovo djelo spasenja u svoj odvažnosti i dosljednosti.

U MISLIMA JE SNAGA

Ne trebamo mi slušati svoje misli, već one trebaju slušati nas. No tko želi gospodariti vlastitim mislima, treba to tek naučiti, a to je važno jer samo tako možemo nadzirati volju za radom i svoja raspoloženja. Zato valja znati *pozitivno razmišljati*. Nesumnjivo, uspjeh znatno ovisi o tome kako se tko postavi prema vlastitim mislima, osjećajima i sposobnosti vladanja raspoloženjima. Učinite zato svaki dan nešto

- čemu se radujete
- što vas približava vašim ciljevima
- što je protuteža vašem radu.

Tko ima pozitivno životno usmjerenje, pomaže svojem *duhovnom ja* da bude dobro raspoloženo. Misli su, naime, pravi uzrok sreće, ali i nesreće, kako u vlastitom životu, tako i u svijetu. »Činjenica je da veći dio onoga što na kraju poduzmemo više ovisi o osjećaju nego o racionalnom razmišljanju. Oscar Schellbach ovako je to formulirao: "Misli koje vladaju našim osjećajima, koje nas vode i nadziru, pomažu nam da pobjeđujemo ili nas tjeraju da potonemo." Misli označuju ideje i unutrašnje slike na koje usmjerujemo pozornost i koje u nama djeluju neovisno o našoj volji. Važno je, dakle, razmišljati o tome to bismo željeli za budućnost.

I pozitivne i negativne misli utječu na život. Kada ne jadikujemo nad okolnostima i nismo ograničeni strahom – to za kršćane ne bi trebalo biti teško – imamo najbolje predispozicije za zdrav život i za uspjeh. Tko, naprotiv, uvijek vidi samo kako je "drugima dobro", tko stalno jadikuje o svojoj zloj kobi, otvara mogućnost za neuspjeh, bolest i jad. Televizija, radio i novine donose hrpu negativnih vijesti, pa se čovjek lako osjeći sasvim nemoćno, prestrašeno i beznadno. Zato pazite na to kamo su usmjerene vaše misli! Mislite na to da ćete uspjeti u onome što ste zacrtali.

Za kršćane je pitanje odakle dolazimo i kamo idemo već unaprijed razjašnjeno. Zato je život kršćana i u početku pozitivniji od života nekršćana i kršćanin može pozitivno utjecati na okolinu i mijenjati je. "Ali kako da to učinim?" možda se pitate. Ne možemo jednostavno ugasiti negativne utjecaje svoje okoline kao što se gasi svjetlo, i zar da uopće više ne čitam novine? Slobodno odlučujemo o tome koji ćemo film pogledati, koju ćemo glazbu slušati i, naravno, što ćemo čitati. Promijenite ploču i počnite se baviti onime što uzdiže duh, a ne što ga spušta.

Naš je duh sposoban za nevjerojatne pothvate. Ne samo da se možemo učiniti bolesnima nego i sami sebi možemo čak "umisliti" smrt! U medicini je to odavno poznato. Lijekovi koji to zapravo nisu, takozvani *placebo*, mogu "zaliječiti" brojne bolesti. Pretpostavlja se da u anglosaksonskom svijetu 90% svih ljudi koji dolaze liječniku i koji očekuju tjelesno ozdravljenje zapravo nisu tjelesno, nego duševno narušeni. U Njemačkoj broj psihosomatskih bolesti čini oko 80% svih bolesti. Ako, dakle, *placebo* lijekovi, koji izgledaju kao i drugi lijekovi, a zapravo sami po sebi nemaju nikakva učinka, mogu pomoći pacijentima, postaje jasno koliko je snažna naša moć umišljanja. Ono, dakle, utječe pozitivno ili negativno na naše tijelo. Naš život bit će uspješniji ako naša vjera i moć misli utječu na našu budućnost.

izvadak iz knjige Jorga Knoblauch: Biti poduzetnik života

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; „*Martinci*“ - nedjelja iza večernje Sv. Mise

PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, ili bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured. Isto tako i zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavnice.

OBLAČENJE U CRKVI: Crkva je sveti prostor stoga tražim da se u crkvu ne ide u kratkom (ne majica bez kratkih rukava, ili kratkim sportskim hlačama), prozirnomo i nedoličnom odijelu. To je na poseban način važno kod Sv. Mise, vjenčanja i krštenja. Nitko tko je nedolično obučen neka ne ulazi u crkvu.

MOLBA ZA CVIJEĆE: molim Vas koji možete i želite donijeti cvijeće u četvrtak do Mise.

KOLEKTA ZA MLADOMISNIKA: u našem dekanatu imamo Mladomisnika vlč. Mišela Kovačević župe Miholjanec koji je 16.06.2018. biti u Varaždinskoj katedrali zaređen za svećenika. Iduće dvije nedjelje skupljat ćemo kolektu (novčani dar) koju ćemo kao Župa predati Mladomisniku. Mladu Misu imat će 22.07.2018. u Hampovici.

KOLEKTA „PETROV NOVČIĆ“: u nedjelju 24.06.2018. skupljamo kolektu za potrebe Sv. Oca.

CARITAS: molim vas da se uključite u volonterski rad našeg župnog Caritasa. Utorkom od 9.00 – 12.00 sati.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar i dar za obnovu crkve. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića. Pozivam Vas da i Vi iz svake katoličke kuće pomognete svojim novčanim doprinosom:

Cigler, Miholjanska 80